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1. Bpeite mv LU mapayovTonolnon o€ xdte Terywvind xon Voo OE XAAXOTH LoR®Y)
YLt TOUC TtiVaXES
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Iotéc elvar ot TEEEIC TWV TUPATEVE TUVAXOV;
2.1) No Beedolv oL cuviixec mou meénet vor TANeoUY Ta by, by, bs ote to Bidvuoua

by 1 2 01
b= by | va avixel 610 ywpo cTNAOY Tou Tvoxa A= | 1 1 1 0
b3 2 311

2) Bpeite v t6€n Tou A.

3) Beeite tic Moeic tou opoyevols cuvothuatog Ax = 0 oe SlovuouoTiny| uop®r yio
TOV TOEATAVe Ttivaa A.

4) Beeite tnv yevixr) Aon tov Az = b 6tav by = 1,0y = 2,b3 = 3.

3. 1) Bpelte evav nivaxa A tou omolov o yweoc otnhwy vo teptéyet to (1,1,0) xan
(0,1,1), eved o undevoyweoc to (1,1,1,1).

2) Beeite évav 2 eni 2 mivaxa tou omolou o undevdywpeog elvar [0og Ue ToV yhpo aTNAGY
TOu.

3) Bpeite evav nivoxor A tou onoiou o pndevéywpeog amoteheiton and GAOUS TOUC Ypo-
uxolg ouvdlaouols v dlavuopdtwy (1,1,2), (0,1,1).

4. 1)Avixer 1o dévuopa (1, —1,0) otov undyweo mou napdyetar and To BLdvUCUa
(1,0,1);

2) Avixet to Sudvuopa (1, —1, 0, 3) otov uTdYWEo Tou TaEdyouy To dtaviopata (1,0, 1, 7)
xau (—1,1,0, —3);

5. 1) Bpeite 2 dravdopara tou R? nou vo tapdyouy 1o eninedo 2 =0
2) Bpeite n Swviopata tou R™ mou va napdyouv tov R™.
3) Aceigte ot (1,1) xou (—1,2) mapdyouv tov R2.

6. Eivon to axdhovdo oo td 1) Addog AuxonohoyoTe T anavTiOELS GoC.
1)Evoc tetporywvindg mivaxag dev €yel eheliiepec petafBhntéc.
2)'Evac avtiotpéduoc mivaxag dev €yet ehelbiepes ueToSAnTéc.
)Evog m eni n mivoxag dev €YEL TEQIOOOTERES amd N Baownéc YeTaBAnTEC.
)

3
4)'Evag m enl n nivoxag 0ev €yel TeploCOTERES amd M Pacineg PETOBANTEC.



7. Beeite tov mivaxa A edv yvwpllete ot 1) yevixr| Auor Tou cucthuatog Axr = { 0 }
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swoanleo} +1 [1}

8. O undevoywpoc evoc 3 eni 4 nivoxor A napdyeton and o didvuopa (2,3, 1,0).

1) TTowd etvor 1 té€n tou A ;

2) Bpeite v avnyuévn xhipoxonth popey tou A.

Acite v ‘Aoxnon 2.17, oeh 43 TV CNUELOCEWY Yl TNV TEELYPUPY TNG AVIYUEVNS
HNPOHWTAG LORPTC.



